

## 阿联酋积极探索元宇宙技术

随着5G、人工智能、区块链等基础技术快速发展,元宇宙概念方兴未艾。日前,迪拜元宇宙大会在阿联酋举行。来自世界各地的500多名嘉宾齐聚科幻感十足的迪拜未来博物馆,共同探讨元宇宙相关话题。“元宇宙是一个充满希望的数字世界,我们的目标是利用元宇宙相关技术更好提高人们的生活质量。”迪拜王储哈姆丹表示。

此次迪拜元宇宙大会期间,阿联酋经济部宣布启动元宇宙总部,在虚拟空间提供数字政务服务。“阿联酋一直在支持和赋能以知识、创新和人工智能为基础的新兴产业发展。数字技术对我们未来经济发展至关重要。”阿联酋经济部部长阿卜杜拉表示,元宇宙是数字技术领域的代表应用之一,阿联酋会继续采取措施释放其发展潜力。

阿联酋各企业也纷纷加大元宇宙研发力度。阿联酋房地产开发公司达马克地产所属的达马克集团投资约1亿美元开发元宇宙平台,以供客户虚拟参观房产等;阿联酋航空计划借助元宇宙平台开设课程培训空乘人员;迪拜国民银行、迪拜国际金融中心与微软等公司合作,为元宇宙初创企业启动一项全球加速器计划,增强虚拟经济的客户体验。迪拜未来基金会首席执行官哈勒凡·贝尔赫说:“技术已经彻底改变了我们的日常生活,并在教育、金融、能源等领域发挥着重要作用。未来,元宇宙相关技术可能会渗透到各个领域,我们只有携手合作才能推动元宇宙成功发展。” (任皓宇)

## “大美中国 如意甘肃”主题展览在维也纳举办

“大美中国 如意甘肃”民族文化海外主题展览10月30日在奥地利维也纳中国文化中心开幕。开幕式以线上线下相结合的方式举行,中国和奥地利两国嘉宾及专家学者100余人出席。

展览设主题图片展、唐卡非遗展和影像音乐展等专题展厅。展出的60幅摄影作品从不同视角展现甘肃之美,带领观众近距离领略壮美山河、深厚文化,感受质朴民风和社会发展。实物展出的10幅精品唐卡,鲜活描绘出藏族的文化生活历史。

此次展览由甘肃省人民政府新闻办公室、中国外文局国际传播发展中心主办,甘南藏族自治州人民政府新闻办公室、《欧洲时报》中东欧版承办,将持续到11月6日。 (于涛)

## 德国杜塞尔多夫塑料展聚焦循环经济

作为全球规模最大的塑料行业展会,近日举行的德国杜塞尔多夫塑料展的循环经济展区吸引了大量观众,德国机械设备制造业联合会与13家成员企业一道,向人们展示多项塑料循环经济的案例。杜塞尔多夫塑料展参展商顾问委员会主席乌里希·赖芬豪泽介绍,塑料行业正在向循环经济转型,所有企业都意识到承担社会责任的必要性,本届展会展示的循环经济转型解决方案和产品代表了行业发展的最新成果。

除塑料回收再利用外,生物塑料新产品和新技术也成为行业创新的亮点。生物塑料指以淀粉等天然物质为基础在微生物作用下生成的塑料,具有可再生、可降解的特性,因此十分环保。本届展会上,瓦克化学、巴斯夫、杜邦等全球知名企业都展示了在这一领域的成果。

与此同时,数字技术在塑料循环经济中的作用愈发受到重视。在奥地利回收机械制造商艾瑞玛的展台,数字传感器可以准确分辨不同材质的回收垃圾,实现自动分拣。借助在线数字辅助系统,用户还可以远程实时监控回收机械的传感器数值,及时了解产品质量、系统效率,不但提高了生产率,还可节约10%的能源。“数字化正成为循环经济的加速器。”杜塞尔多夫展览(中国)有限公司董事总经理马睿博说。 (李强)

## 中也签署经典著作互译出版备忘录 促进两国人文交流互鉴

10月31日,中也双方以交换文本的方式签署了《中华人民共和国国家新闻出版署与也门共和国新闻、文化和旅游部关于经典著作互译出版的备忘录》。中宣部副部长张建春代表中国国家新闻出版署签字,也门图书总局局长叶海亚·穆罕默德·苏莱亚代表也方签字。

根据备忘录,中也双方约定在未来5年内,共同翻译出版20种两国经典著作,为两国人民奉献更多优秀精神文化产品。此次中也经典著作互译出版备忘录的签署和实施将进一步加深两国人民对彼此优秀文化的理解和欣赏,进一步推动文化交流和文明互鉴。 (岳弘彬)

## 2022年1月至9月古巴国际旅客接待量同比增长近600%

据古巴国家统计和信息办公室(ONEI)公布的最新数据显示,今年1月至9月,古巴共接待国际旅客107.48万人次,较去年同期增长了594.7%。在上述时期内,虽然古巴国际旅客接待量实现了显著增加,但古巴政府提出的2022年全年接待250万名国际旅客的目标恐难以实现。

《古巴日报》报道,ONEI公布的数据显示,今年前9个月,共有155.34万名旅客入境古巴,较去年同期增长了552.9%,其中国际旅客为107.48万人,其余为居住在国外的古巴公民。古巴政府提出的目标是在2022年全年接待250万名国际旅客,基于当前情况,古巴在今年10月至12月须接待超140万名国际旅客才能完成预期目标,这似乎有些遥不可及。从客源国来看,今年前9个月,加拿大为古巴国际旅客首要来源地,共有32.43万名加拿大旅客到访古巴,加拿大旅客市场已展现出持续复苏态势;来自西班牙和美国的旅客数量位列第二和第三,分别为6.76万人和6.22万人。 (史词)

## 数字喜人,8月巴西旅游业收入176亿雷亚尔

南美侨报网编译报道,巴西圣保罗州旅游、服务和商业联合会近日发布的月度调查报告显示,今年8月,巴西全国旅游业总收入达176亿雷亚尔,刷新了自2015年以来月度收入的最高纪录。过去12个月期间,全国旅游业收入累计增长32.9%。

消息称,近一年来,家庭旅游和企业出行等需求均有恢复,加速了该产业链经济活动的复苏。调查数据显示,即使机票价格近一年内增长了50%,销量仍持续上升,8月旅客运送量达729万人次,比2021年8月的该项数据高出30%,接近2019年8月记录(790万人次)。Fecomercio SP旅游委员会主席玛丽安娜·阿尔德里吉表示,积极的调查结果证实,尽管存在通货膨胀,但旅游仍在家庭和企业的预算中占有重要地位。“在各州和联邦政府的未来政策中,应注意将当地可用资源与举办旅游或其他休闲娱乐活动相关联,以创造更多就业岗位和增加劳动者收入。” (张裕)

### 【望远镜】

#### 西班牙庆祝红番花节



当地时间10月29日,西班牙卡斯蒂利亚—拉曼恰托雷多,庆祝红番花节期间,人们收获红番花。该节日已被宣布为地区旅游项目,每年在为期两天的活动中都会吸引超过3000名游客。 (高歌)

#### 瑞士一列车创吉尼斯世界纪录



当地时间10月29日,世界最长窄轨客运列车在瑞士阿尔卑斯山区中行驶。该列车被吉尼斯世界纪录认证为世界最长窄轨客运列车,由100节车厢组成,长达1910米。 (王琴)

#### 英国伦敦举办灯光节活动



当地时间10月26日,在英国伦敦,加拿大人Serge Beaulieu和乌克兰人Yelena Filipchuk的艺术工作室HY-BYCOZO的雕塑作品,放置在Citypoint旁边。这些艺术装置是今年在首都金融区举办的Illumino城市灯光节的一部分。 (苏纓翔)

#### 法国康布雷秋景美如画



当地时间10月28日,位于法国东北部、法属北加来海峡大区北部省的康布雷,船只停泊在运河港口。金黄色的树叶为秋天增添了迷人色彩。 (杨牧)

#### 飓风“朱丽叶”过境哥伦比亚



近日,飓风“朱丽叶”过境哥伦比亚,在圣安德烈斯等地造成部分房屋严重损毁。图为飓风“朱丽叶”过境哥伦比亚圣安德烈斯后,部分房屋严重损毁。 (梁异)